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ÚjdonsÁg!

 Névadójuk napján adták át a Jászbe-
rényi Szent Erzsébet Kórház életmű-
díját, majd tudományos konferencián 
számoltak be a sürgősségi betegellá-
tásról és szakmai újdonságokról.

Gergely Csilla

A Tudományos Bizottság idén is 
megszervezte Erzsébet-napi tudomá-
nyos ülését november 19-én, ahol el-
sőként dr. Ócsai Antal, a Jászberényi 
Szent Erzsébet Kórház orvos igazgatója 
köszöntötte a megjelenteket az Aranysas 
Rendezvényházban. Ezt követően adták 
át a Kórházi Életműdíjat, amelyet Kun 
Katalin, a Gasztroenterológiai részleg 
főnővére, és a Röntgen Osztály dolgozói 
vehettek át példaértékű munkájukért.

A tudományos program első felében 
a sürgősségi betegellátás volt fókuszban. 
Nem véletlen, hiszen idén tavasszal 
adták át a kórház sürgősségi osztályát. 
Dr. Botos Péter főorvos előadásában a 
Sürgősségi Betegellátó Osztály műkö-
déséről, kihívásairól beszélt. Elmondása 
szerint a sürgősségi ellátás alapja, hogy 
együtt, csapatban kell gondolkodniuk, 
dolgozniuk, a beteg mellé integrált mó-
don. Sajnálatát fejezte ki a szakorvos- és 
ápolóhiány miatt, ami egyre aggasztóbb.

Díjkiosztó és
konferencia

folytatás a 2. oldalon  

A KÉSZ hétfő esti összejövetelén az 
iszlám és a kereszténység kapcsolatá-
ról tartott előadást dr. Novák István 
kanonok a Szent István Házban. Az 
előadás október elején már elhangzott 
Budapesten a Jászok Egyesületének 
szervezésében, ám az izgalmas témá-
ra a jászberényi közönség is kíváncsi 
volt, így teltház fogadta Novák atya 
előadását helyben is.

kárpáti

2001. szeptember 11-e meghatározó 
dátum az emberiség újkori történelmé-
ben. Dr. Novák István éppen Izraelben 
tartózkodott azon a napon, amikor a 
reptéri televízió képernyőjén megjelentek 
a leomló toronyházak. „Milyen izgalmas 
katasztrófa film”- gondolta akkor az atya, 
majd megdöbbenve tapasztalta, hogy ez 
maga a szörnyű valóság. Ez a momentum 
is közrejátszott abban, hogy behatóan el-
kezdett foglalkozni az iszlámmal, azon 
belül a keresztény-iszlám párbeszéddel.  
Kilenc évvel később Mohamed és Jézus 
szerepéről védte meg doktori disszertáci-
óját a Pázmány Péter egyetemen. Akkori 
professzorai úgy nyilatkoztak, hogy érde-
kes a téma, de minket itt, Közép-Európá-
ban nem igazán érint. 

Salam aleykum 
– Béke veletek!

folytatás a 2. oldalon  

Az ötös számú választókerület lakóit 
várta fórumra november 16-án, szer-
dán öt órakor a Központi Óvodába a 
kerület képviselője, Ferencvári Csaba.

Kárpáti Márta

Az óvoda tornatermébe sok érdeklő-
dő ellátogatott, hogy tájékoztatást nyer-
jen az elmúlt év kerületet érintő beruhá-
zásairól, fejlesztéseiről, valamint a jövőre 

vonatkozó ilyen irányú tervekről, illetve 
éljen a panasz és köszönetnyilvánítás jo-
gával. 

Az egybegyűlteket – a város polgár-
mesterét, elöljáróit, iroda- és ágazatve-
zetőket, az érdeklődő lakosságot, a sajtó 
munkatársait – Ferencvári Csaba kö-
szöntötte. Elöljáróban elmondta, hogy a 
megszokott bejárás elmaradásának oka a 
korai sötétedés és a bizonytalan időjárás. 
Az igényesen összeállított beszámoló az 

elmúlt időszakra vonatkozó események 
ismertetőjével vette kezdetét. 

Az elmúlt egy év alatt két alkalom-
mal volt lehetőségük a lakóknak fogadó-
óra keretében személyesen felvetéseket 
tenni a képviselőnek. Többek között az 
ott elhangzottak is közrejátszottak a fej-
lesztések megvalósulásában. A hatmillió 
forintos fejlesztési keret terhére zömé-
ben járdaépítések történtek. 

Fórum az ötös körzetben

folytatás a 2. oldalon  

Idén is gyönyörködhetünk a virágok 
királynőjének is nevezett trópusi nö-
vények gazdag kínálatában az Orchi-
deák éjszakáján.

gergely

Az esőerdők vadregényes tájain ka-
landozhatnak az érdeklődők november 
25-én, pénteken 16 és 22 óra között 
a jászberényi Oázis Kertészetben. Az 

ingyenes rendezvényen egy pohár pezs-
gővel, finom falatokkal és számos akci-
óval várják a vásárlókat. 

A több ezer orchidea faj kö-
zül a legismertebb a lepkeorchidea 
(Phalaenopsis), amely otthoni körül-
mények között is kiválóan tartható. 

A trópusi növény kedveli a napos és 
párás helyeket, de a tűző napon levelei 
megéghetnek. 

Orchideák éjszakája

folytatás a 5. oldalon  

Jászberény egyik legrégebbi civil 
szervezete, a Galamb és Kisállatte-
nyésztők Egyesülete. Az elmúlt hét-
végén az 59. kiállításukat tartották.

Demeter Gábor

Az Ifjúsági Ház nagytermét madár-
csicsergés töltötte be, ugyanis a kalit-
kákban 240 dísz galamb, hatvan dísz 
baromfi, valamint harminc pár papagáj 
hangoskodott. A látogatók kíváncsian 

szemlélték a fodros – bodros, óriás be-
gyes galambokat, mutatós toll ruhájú 
kakasokat, színes papagájokat. Ko-
rántsem csak a saját szórakoztatásukra 
tartanak a tenyésztők különféle ma-
darakat, hanem azért is, hogy azokkal 
kiállításokra mehessenek. Ezért is – bár 
egyesületi kiállítást hirdettek – hazai 
tenyésztők mellett az ország minden 
részéből érkeztek kiállítók, összesen 
negyvenketten. 

Csicsergő szépségek

folytatás a 5. oldalon  

Nem véletlenül választották sokan 
múlt pénteken esti programként a te-
levíziót, hiszen ekkor láthattuk a Jász-
ság Népi Együttes utánpótláscsoport-
jából verbuvált ifjú néptáncosainkat, 
illetve a jászfényszarui cimbalmos 
legényt, Horváth Áront a Duna Tévé 
tehetségkutatójában versenyezni.

k. m.

A műsorkészítők jó sokáig hagyták 
a jászokat izgalomban, mert mind a 
hangszeres szólista kategóriában, mind 
a tánccsoportok megmérettetésében 
utolsóként állhattak színpadra a Jász-
ság üdvöskéi. Ámde ahogy a mondás 
tartja, utolsókból lesznek az elsők. Így 
is történt, a Jászság Gyermek Néptánc-
együttes Kassa környéki játék és tánca 
maximális hatvan ponttal a kategória 
győztese lett, csakúgy, mint a rock ze-
nész felmenőkkel rendelkező Horváth 
Áron fergeteges Vajdaszentiványi ver-
bunk és cigány cimbalomjátéka. 

Szárnyal
a páva

folytatás a 6. oldalon  



2016. november 24. 2. oldal

A Szelei út, Szél utca, Pipacs utca 
egy szakaszán, a Gyöngy utcában, az 
Attila út és a Csók híd közötti sza-
kaszon épült, illetve újult meg a gya-
logjáró. Ivóvíz rekonstrukcióval egy-
bekötött útfelújítás az Árok utcában 
volt. A Szent László 13. és 25. számú 
házak homlokzata megújult, valamint 
a végre kiüresedett ördög-ház udvarán 
lebontották a wc-ket. Adományokból 
megszépült a Szentkúti templom kör-
nyezete; a lépcsőkorlátok, a kerékpár-
parkoló. A Fekete és a Kórház utcában 
megoldódott a csapadékvíz elvezetés. 
A Gém utca egyirányúsítása is megtör-
tént. A forgalom biztonsága érdekében 
több helyre telepítettek domború tük-
röket. A visszajelzések szerit a szelektív 
gyűjtők környékén eredményesen mű-
ködnek a nemrég kihelyezett kamerák.

A tervek között szerepel a közvilá-
gítás bővítése: a Szent László utca és 
a Kálvin János utca fejlesztése várható 
13 millió forint ráfordítással. A kép-
viselő várja a lakossági javaslatokat a 
közvilágítás javítására vonatkozólag. 
Szintén a lakók közreműködését várja 
a Szent László utcai játszótér eszközfej-
lesztése ügyében. A tavaly átadott nagy 
kihasználtságú Y Ház mellett parkolók 
épülnek majd. A környezet szépségét 
és – nem utolsó sorban –, védelmét 
fokozza a zöld felületek növelése. Az 
elöregedett, balesetveszély miatt kivá-
gott, illetve a későbbiekben kivágásra 
ítélt fák helyére előnevelt facsemetéket 
ültetnek. Olyan szakaszokra, parkokba 
is kerülnek növények, ahol eddig nem 
voltak. Jövőre végre rendezik a Gát ut-
cai parkot is.  A járdafelújítások foly-
tatódnak. A Rét utca-Szent Imre úti 
kereszteződésbe figyelemfelkeltő sárga 
stoptáblát, domború tükröt és 3D-s 
lassítót helyeznek ki.  

Ferencvári Csaba összefoglalta a 
ciklus hátralévő részében elvégzendő 
feladatokat, melyek járda és parkoló 
építéseket, parkrendezéseket, útfel-
újításokat, újabb kamerák telepítését, 
rendszeres konstruktív lakógyűléseket 
tartalmaznak. 

A kerületet is érinti a város kerék-
párút-hálózatának bővítése. Erről és a 
városközpontra vonatkozó egyéb be-
ruházásokról Alvári Csaba főépítész 

prezentációját hallhattuk. A terveket 
kivetítőn szemlélhették az érdeklődők. 
Elválasztás nélküli gyalog- és kerékpár-
út épül a Szent István körúton. A kór-
ház miatt nagy forgalmú Mária utca, 
Szelei út szintén kerékpárúttal bővül. 
A Szelei út szabálytalan, merőleges 
parkolói helyett, párhuzamos felfes-
tésű parkolóhelyek lesznek kialakítva. 
A Szentkúti téren 13 parkírozó helyet 
építenek. A főépítész nagy vonalakban 
ismertette a főtér és a jelenlegi buszpá-
lyaudvar rendezésére vonatkozó terve-
ket is. 

A beszámolókat követően a lakók 
vették át a szót, akik aktív megnyilvá-
nulásaikban nem csak a körzet prob-
lémáit tárták a vezetőség elé. Kifogá-
solták a kórház kevés parkolóhelyét, 
sőt javaslatot tettek mentőhelikopter 
leszálló létesítésére is. Szintén a kórházi 
közlekedést érinti a helyi buszjáratok 
bővítésének igénye, ami lehetővé ten-
né a betegek könnyebb eljutását az in-
tézménybe. A polgármester elmondta, 
hogy folyamatosan keresik a megoldást 
a helyi tömegközlekedés javításának 
érdekében. Mindenképpen várható 
változás, de egyelőre a várost szerződé-
se nehezen együttműködő partnerhez, 
a Volánhoz köti. Ide vágó téma volt a 
jelenleg használaton kívüli buszvárók 
takarítása. A J.V.V. Nonprofit Zrt. ígé-
rete szerint megvizsgálják a problémát 
és orvosolni fogják azt, csakúgy, mint 
a hiányzó, illetve nem megfelelően ürí-
tett szeméttároló, kutyapiszok-gyűjtő 
edények ügyét. 

Panasz érkezett a Szent László ut-
cai játszótéren randalírozó fiatalokra. 
A lakók szeretnék a közterület-felügye-
lők aktívabb jelenlétét. A polgármester 
kérte, hogy aki rendbontást lát, értesít-
se a közterület-felügyelőket, a rendőr-
séget, vagy a képviselőt, hogy a tetten-
érés megvalósulhasson. Mindemellett 
az iskolaigazgatóknak is felhívják a 
figyelmét a tanítási időben történő ut-
cai jelenlétre, rendbontásra. Ismét te-
rítékre került a kutyasétáltatók ügye. 
Szabó Tamás válaszában elmondta, 
hogy a kutyákat az utcákról nincs joga 
a városvezetésnek kitiltani, azonban a 
kutyatulajdonosoknak be kell tartani a 
szabályokat. 

Köszönet érkezett az esztétikus utca 
névtáblákért. Nem a körzetet érinti, de 
ismét szóba került a Déryné Rendez-
vényház, ahonnan hiányolják a liftet 
a városlakók. Szintén a polgármester 
adott választ, kifejtve, hogy tízmilli-
ós nagyságrendű beruházás lenne a 
lift építése. A Malom rendezvényház 
megépítésével a programok nagy része 
átkerül oda, ahol akadálymentesített 
környezetben juthatnak el a nézők az 
előadásokra. 

Felvetés érkezett a Szövetkezet út 
üzletsori szakaszának rossz járda és 
közvilágítás problémájának megol-
dására. Mások a Rét utca elöregedett 
ivóvíz-hálózatának és útjának minősít-
hetetlen voltára hívták fel a figyelmet. 
Ferencvári Csaba ígérete szerint a köz-
eljövőben megoldódnak ezek a problé-
mák is.

Nos, azóta fordult egyet a világ ke-
reke. Novák atya a kilencvenes években 
gyakran járt Németországban külön-
böző karitász tevékenységek miatt. Az 
ott élő jobbára török vendégmunkások 
révén már akkor megtapasztalta a musz-
lim közösségek elszigeteltségét, a hiába-
való integrálási kísérleteket. A Délszláv 
háború idején pedig egészen közelről 
láthattuk hová vezethetnek a vallási 
ellentétek. A konfliktusok szításában 
meghatározó szerepet játszanak a poli-
tikailag manipulált vallási vezetők és a 
médiumok, amelyek túldimenzionálják 
a valóságot. A harccal szemben azonban 
van más lehetőségünk is a békés egymás 
mellett élésre, melynek alapja a dialógus.

Az iszlám, ugyanúgy, mint a keresz-
ténység monoteista vallás. Egy Istenünk 
van és Ábrahámig megegyeznek a gyö-
kerek is. A történethez híven Ábrahám 
szolgálótól született fia Izmael, - aki a 
hagyomány szerint az arabok/muszli-
mok őse - Sárától pedig Izsák származik, 

a zsidó és keresztény ősapa. Ennek ér-
telmében testvérvallásként kell tekinte-
nünk az iszlámra. II. János Pál szavaival 
a zsidóság az idős báty, a muszlim test-
vérek pedig a kisöccs szerepét tölthetik 
be a keresztény filozófiában. Novák atya 
szerint Jézus és Mohamed próféta való-
színűleg jó haverok lehetnének, hiszen 
tanításaik párhuzamban állnak.

Sok hasonlóság és különbözőség van 
vallásaink között, de az, ami alapvetően 
szembetűnik a laikus szemlélőnek is a 
vallás megélésének módja. A muszlimok 
számára a vallás a mindennapi élet része. 
Legyen az akár fiatal, akár idős, bárhol, 
bármikor megvallja hitét, ha módja van 

rá, elvégzi a napi öt imát, ami jelentős 
közösségteremtő erővel is bír. A musz-
lim ember kötődik a vallásához, míg a 
keresztények szinte szégyellik azt. Eu-
rópa szerte sorra zárják be kapuikat a 
templomok, adják át az imahelyek gyö-
nyörű tereiket egyéb funkciójú felada-
toknak. Nem ritka az sem, hogy egykori 
templomokból lakás, szórakozóhely, 
pláza, vagy kocsma létesül. Drezdában 
például a gyermekek mindössze 6-8%-
át keresztelik meg manapság. Az alapve-
tő probléma saját identitásunk elveszté-
sében keresendő. A muszlim közösségek 
idegenben is megtartják szokásaikat, ra-
gaszkodnak vallásukhoz, mi itthon sem 
tudjuk megélni azt. 

A jobbára a média által sulykolt kép-
pel szemben az iszlám elfogadó, békés 
vallás. A terrorizmus, és a migráció fo-
galmait semmiképp sem azonosíthatjuk 
az iszlámmal. A szélsőségesek zászlajára 
tűzött dzsihád valójában belső háborút 
jelent, harcot önmagunkkal, amit a ter-
rorista csoportok sarkítanak véres hábo-

rúvá. A napjainkban tapasztalható erő-
szak nem vallási kérdés, hanem politikai 
elhatározás eredménye. A kontinensen 
megjelenő migrációs hullám valódi 
oka pedig az európai nihilizmusban, a 
relatív jólétben, a minden gondolatun-
kat elfoglaló információs robbanásban 
keresendő. Mindenkit befogadni és 
mindenkit teljesen kizárni lehetetlen. 
Valahol a kettő között kell keresnünk a 
helyes megoldást. A legfontosabb a bé-
kére való törekvés mindhárom monote-
ista nagy vallás esetében. Nem véletlen, 
hogy köszöntéseinkben szerepel a béke 
szó. Salam aleykum, Shalom, Béke le-
gyen veletek!

Önkormányzat

Köszönetünket
fejezzük ki

mindazoknak, akik

Fülöp Ferenc
lászló (1947 - 2016)

temetésén megjelentek, koszorúikkal, 
virágaikkal, részvétnyilvánításaikkal 

mély fájdalmunkban osztoztak.
Külön köszönet a IUSTA Temetkezési 

Szolgáltatás dolgozóinak, 
dr. Zsólyomi Katalin háziorvosnak és 

az OMSZ munkatársainak.
Gyászoló család

 folytatás az 1. oldalról

Díjkiosztó és konferencia
Dr. Göndöcs Zsigmond főorvos, az 

OMSZ Közép-magyarországi Régió 
igazgatója a gyorsaságot, mint egyik 
legfontosabb tényezőt emelte ki, amely 
a sürgősségi osztály munkáját kell, hogy 
jellemezze. Fontos a korai felismerés és 
segítségkérés, az esetleges újraélesztés 
és a korai ellátás. Második előadásában 
életének egyik meghatározó élményét 
osztotta meg a hallgatósággal, amikor a 
2004-es cunami után ő is a helyszínen 
segítette a sérülteket, és túlélőket. Meg-
rázó képsorait az őt jellemző humoros 
szösszeneteivel oldotta, a hallgatóság 
örömére. Mentőcsapatával Sri Lanka 
déli részére küldték, ahol ezreket oltot-
tak be, és látták el sérüléseiket.

A színes élménybeszámoló után dr. 
Varga Zsolt, a Szülészeti-nőgyógyászati 
osztály vezető főorvosa elemezte a sür-
gősségi osztály szerepét, és a hozzájuk 
forduló nők leggyakoribb panaszait.

Rövid kávészünet után a tudomá-
nyos program második felében a beteg-
biztonság kibővítéséről, a kézhigiénéről, 
valamint a pre- és probiotikumokról ad-
tak naprakész információkat az előadók.

 folytatás az 1. oldalról

Salam aleykum – Béke veletek!

 folytatás az 1. oldalról

Fórum az ötös körzetben

facebook.com/
berenycafe

berenycafe.hu | jku.hu
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Halász Lajos

A Jászsági Művésztelepre ilyenkor 
ősszel sokkal egyszerűbb kijutni, mint 
tavasszal és nyáron. Akkor összeborul-
nak a fák, a levelektől se oldalt, se előre 

látni nem lehet. Most a nyárfák tövé-
ben borítják a földet a színes levelek, 
föléjük meredezik a vaddohány kipör-
gött, kinyílott magtárolóival.

A kapuban Sisa József fogad ben-
nünket, s látva a felcsillanó tekinte-
teket, megint körbevezet. A család 
hetvenhektáros erdeje fog körbe ben-
nünket, ahogy ők fogalmaznak, szom-
szédjuk nincs is. Megcsodáljuk most 
is a tavat, rajta a kis híddal, mögötte 
a szárazra vetett csónakkal. A sziget 
utolsó fűnyírása már meg volt, senki 
sem zavarja a fa tetején alvó féltucat-
nyi baglyot. A többi madár már elköl-
tözött. A tájba szépen illeszkednek a 
művésztelep épületei, látszik az elmúlt 
huszonöt év erőfeszítése és munkája, 
de a jelen problémái és a jövő tervei 
is. Mindig van munka ennyi nádtetős 
épület esetében, s a szépen rendbetett 
tetők nyelvet öltenek a majdan sorra 
következőkre. A művésztelepre jelent-
kezők majdani épülete is félkész még, 
a falak, tetők állnak, de az ablakokat 
nejlon fóliák védik a kíváncsi mada-
raktól. Éppen huszonöt éves a Jászsági 
Művésztelep. Nem kerek évforduló, de 
mégiscsak negyedszázad, ami egy em-
ber, egy művész életében nagy idő. 

Sisa József év elején töltötte be 
hatvanötödik életévét. Nehéz év áll 
mögötte. Veseátültetésen esett át, 
ami az utóbbi időben már rányomta 
a bélyegét alkotó kedvére, de még in-
kább energiájára. Nem úgy, ahogy azt 
egy köznapi ember elgondolná, mert 
minden nap hű maradt a rajzhoz, a 

rajzoláshoz, a tervek készítéséhez. Azt 
vallja, hogy nem elég a tehetség, a raj-
zot minden nap gyakorolni kell. Meg-
jegyezte ezt Barcsay mestertől. Inkább 
a nagyobb szabású munkákba vágott 
neki nehezebben. Eredetileg erre az 

évre gondolta, hogy összeállít új anya-
got, életmű kiállítást. Erre nem volt 
ideje, mert ahogy dédelgette az ötletet, 
hogy legyen a városnak a téren – ahol a 
forradalmi események zajlottak –, em-
lékműve, úgy vonta meg minden más-
tól a szabad perceit is. Az ötletet és az 
adományozást, magyarul ingyenes fel-
ajánlást ő természetesnek vette, a város 
pedig örömmel fogadta, így nekiállt a 
skiccek, rajzok, tervek készítésének. 
Nagy munka volt! Bence és Balázs fia 
is minden más feladata elé sorolta ezt a 
munkát. A kis dolgozó szobában a rajz-
állványon még most is ott van az ere-
deti rajz. Mellé ülve beszélünk múltról, 
jelenről és jövőről.

Van mire emlékezni, olyan gazdag 
az elmúlt évtizedek alkotói korszaka. 
Ma már sokan a zodiákus sorozat, a 
Szent Korona variációk, az egyéni mí-
toszokat teremtő rekeszzománc mű-
vészt ismerik, meg a monumentális 
munkáit, a berényi és a fényszarui há-
zasságkötő teremben, vagy épp a mos-
tani Invitel székházban. Áttörés volt, 
újdonságnak számítottak a kísérleti 
évek után a megszokottnál nagyobb 
méretű zománcmunkák, majd a síkbeli 
megjelenítést követően a 3D-s, többsí-
kú, komplexen összerakott alkotások. 

Az asztalon vagy húsz rajz hever, 
amelyek zománcba álmodásra várakoz-
nak. Egy részük bibliai, másik nagyobb 
csoportjuk magyar történelmi korok 
által ihlett kiváló rajz. Nem véletlenül 
kiválóak, hiszen első nagyobb elisme-
rése 1972-ben éppen egy grafikai díj 
volt. Az itt látható rajzok, illetve maj-
dani rekeszzománc műalkotások alkot-
ják majd az életmű kiállítás gerincét. 
Pontos időpontot inkább nem mond 
a mester, az alkotási folyamattól és az 
egészségi állapotától függ, ami szeren-
csére most kiváló. 

Nem gyakran kiállító művész. A 
nyolcvanas években Berényben, Karca-
gon, Szolnokon, a kilencvenes években 
Padovában, Rómában és Conselvében 
voltak jelentősebb egyéni kiállításai. 
Azt vallja, hogy a csoportos kiállítá-
sokon folyamatosan jelen kell lenni, 
de önállóan ritkábban, csak akkor, 
amikor a művészi mondanivaló kel-
lő számban és minőségben tárgyiasul 
egy kiemelkedő kollekcióban. Szívesen 
mesél mestereiről, például a Zebegényi 
Szabadegyetem tanáregyéniségeiről, 
akiktől nemcsak technikát, de művészi 
magatartást is tanulhatott. A világlátás, 
az egyéniség és a művészi mondanivaló 
a lényeg. Annak megvalósulási módja 
már az egyén tudásán, tehetségén, ki-
tartásán múlik. 

Az ő zománccal végzett kísérletei 
is évekig tartottak – ma már az ötö-
dik égetőkemencét használja –, de az 
anyag még most is varázslatos számára. 
Pedig az alap egyszerű üveg. Erről az 
egyszerűségről azonban csodálattal és 
varázslatosan beszél. Talán ezért szere-
tik annyira a tanítványai is. Hőfokok, 
oxidok, adalékok, színeváltozások – 
hallható, de érthetetlen elemek egy la-
ikus számára. A végeredmény azonban 
lenyűgöző. 

A sikereknek, eredményeknek je-
lentős része családi csapatmunka. Ba-
lázs és Bence fia majd az anyatejjel szív-
ta magába ezt a művészetet, amelyben 
közösen kiteljesednek, noha nekik is 
meg van a maguk útja. Balázs konzer-
vatóriumot végzett, kiváló csellós is, s 
most az építészetben képezi tovább ma-
gát, Bence pedig ugyancsak mindenhez 
ért, amihez kell. Arról, hogy ne száll-
janak el a művészettől, bőven gondos-
kodik a művésztelep napi fenntartása, 
fűtése, tovább építése, ha úgy tetszik az 
élet a tanyán.

Portré

Az egyéniség és a művészi mondanivaló
Október 23-án az 1956-os forradalom és szabadságharc hatvanadik évfordu-
lóján emlékművet avatott Jászberény. A városháza falában kialakított fülkében 
rekeszzománc technikával készült kis ékszer őrzi és hirdeti ezentúl a hősök cse-
lekedetét és emlékét. Sisa József ötlete és önzetlen adománya elnyerte a város 
lakóinak tetszését. Őt kerestük meg otthonában, a Jászsági Művésztelepen.
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csoport

A partner szigeti kFt.
várja meglévő és leendő partnereit az Ipartelep út végén, a 15. sz. alatt (KPM mellett)

Vas, lemez, színesfémek, akkumulátor, papír, műanyag átvétele.

vas, lemez, akkumulátor, színesfémek 
felvásárlása a legmagasabb napi áron.

nyitva tartás: H-P: 7.00 - 14.30-ig.
Telefon: +36-57/415-212, +36-20/206-8588

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólyom u. 13.


Termelői méz
● propolisz
● virágpor
● méhpempő

● méhviasz gyertya

csomor.imre@freemail.hu

06-30/483-07-90
/Csomor Családi Méhészet Akciós akácméz!

VIRÁGKÖTŐT keresek alkalmi mun-
kára. Elérhetőség: Virágvilág, Jb., Palo-
tási u. 13., 06-30/236-7323.

APRÓHIRDETÉS

„egÉszsÉges ezüstÉvekÉrt”
rendezvényére.

HelYszín: Jászberényi Szent Erzsébet Kórház, Ebédlő

program: Előadások a reumatológiai
betegségek és a cukorbetegség
témaköreiben.

elÉrHetősÉg:
Egészségfejlesztési iroda:
0657/500-200 /297 mellék 

A Jászberényi Szent Erzsébet Kórház Egészségfejlesztési Irodája 
a TÁMOP-6.1.2/11/3 -2012-0059 projekt keretében meghívja a kórház 

nyugdíjas dolgozóit 2016.11.29-én, 15.00.-kor tartandó

Jászberényi Szent Erzsébet Kórház
- TÁMOP 6.1.2./11/3 -2012-0059

zsóri Fürdő

A gyógyító pihenés szállodája 
Mezőkövesden, idilli környezet 
a híres Zsóry-fürdő közvetlen 

közelében.
3400 Mezőkövesd, Hajnal u. 2.  

Telefon: 49/505-190
E-mail: info@hajnalhotel.hu 

www.hajnalhotel.hu

3 nap / 2 éjszaka
Hajnal szárny: 20.900 Ft/fő/2 éj
kikelet szárny: 22.500 Ft/fő/2 éj

Érvényes: bármelyik nap, kivéve ünnepi időszakok

lepje meg szeretteit karácsonyra...
vásároljon
ajándékutalványt!

Melengető napsugaras napok

a csomag tartalma: 
● szállás, svédasztalos reggelivel, 
félpanzióval, hétvégén élőzenével 
● 1x30 perc forró lávaköves 
masszázs ● 1x45 perc Jade 
köves masszázs ágy kezelés 

● Zárt parkoló, igény esetén fürdőköpeny használat ● Ingyenes 
gyógy és wellness szolgáltatások: saját gyógyvizes medence, szauna, 
pezsgőfürdő, sókamra, infrakabin, gőzkabin, merülő medence, kondi-
terem, asztali tenisz, biliárd, asztali foci korlátlan használata ● napi 
egy kancsó lúgosított egészségvíz fogyasztása szobánként ● Wifi a 
szálloda egész területén.

köszönet
a támogatóknak
Köszönetünket fejezzük ki mind-
azoknak, akik a 2016. november 
19-én megrendezett Erzsébet-napi 
tudományos ülés és a III. Erzsébet 
Bál sikeréhez hozzájárultak, jelenlé-
tükkel a rendezvényeinket megtisz-
telték, adományaikkal segítették, 

támogatták.

külön köszönetünket fejezzük ki 
a szervezőknek. 

Kucza Edit, Bánföldi Józsefné, Czi-
gány Anikó, Molnár Anna és a Lehel-
Melody TSE táncosai, Tailor Dance 

Tánciskola táncosai.

AGORA Intézet, Andosa Market Kft., 
Assist-Trend Kft., Bali Kft., Bathó Ká-
roly, Batta Bizományi ,Batta Józsefné 
és Cserháti Edit, CO-OP Star Kereske-
delmi Zrt., Czigány Anikó, Czinege 
Károly, Darázs István, Dobrai Erika, 
Dr. Badari Ágnes, Dr. Dallos László, 
Dr. Knorr és Társai Ügyvédi Iroda, 
Dr. Kosztolányi Attila,Dr. Kuti Lajos, 
Dr. Nagy Erzsébet, Dr. Nagy Loránd, 
Dr. Ócsai Antal, Dr. Tímár Tamás, 
Farkas János, Fülöp György, Fülöp 
Tibor, Jász Ékszer, Jászapáti 2000 
Mezőgazdasági Zrt., Jászberény Vá-
ros Önkormányzata, Jász-Sütőház 
Kft., Jász-Trade Kft., Kedvenc JM Kft., 
Kleopátra Illatszer-Ajándéküzlet, Ko-
vács Róbert, Metálplaszt Kft., Mizsi-
Mazsi Cukrászda,Molnár és Társa Kft., 
Naszálytej  Zrt., Oziris Kft., Piroska 
Miklós, Pócs János országgyűlési 
képviselő,Scintilla Kft.,Securus Hun-
gary Zrt., She’s fashion, Szalka Éva, 
Szántai Attila, Szatmári Kft., Szent 
Klára Otthon, TÉBA Tüzép T-Matic Kft. 
Tugyi Cukrászda, Video 2000, Vitalis 

Stúdió Sóbarlang.

A rendőrök egy gránátot, és több 
engedély nélkül tartott lőfegyvert és 
lőszert is találtak egy jászberényi te-
lephelyen.

m. t.

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Rendőr-főkapitányság bűnügyi szolgá-
latának munkatársai a „Tisza” Mélységi 
Ellenőrzési és Közterületi Támogató 
Osztály beosztottjainak közremű-
ködésével november 15-én a nappa-
li órákban házkutatást tartottak egy 
jászberényi férfi telephelyén. A police.

hu tájékoztatása szerint a rendőrök egy 
orosz aknavető gránátot, valamint több 
lőfegyvert és több száz lőszert lefoglal-
tak.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Rendőr-főkapitányság robbanóanyag-
gal vagy robbantószerrel visszaélés, 
valamint lőfegyverrel vagy lőszerrel 
visszaélés bűntett elkövetésének meg-
alapozott gyanúja miatt indított eljá-
rást N. V. László ellen. A nyomozók 
gyanúsítottként kihallgatták és őrizet-
be vették a 62 éves férfit. A lefoglalt 
gránátot, a lőfegyvereket és a lőszereket 
szakértők bevonásával vizsgálják.

Fegyverek a szomszédban

Októberben, az egyik szombati na-
pon a Fogódzkodó Egyesület tagjai, 
rokonokkal, barátokkal, ismerősök-
kel szüreti mulatságra jöttek össze az 
Aranysas Rendezvényházban. 

A korábbi sikeres rendezvényeink 
adták a biztatást arra, hogy ebben az 
évben is legyen egy nagyobb esemény, 
melyen együtt szórakozik fiatal és idős, 
sérült és egészséges ember. Célunk volt 
többek között, hogy olyan támogató-
ink is részesei legyenek ennek az ese-
ménynek, akik személyesen ezen alka-
lommal ismertek meg bennünket. 

Programunk elején rövid műsor-
ral kedveskedtünk vendégeinknek. A 
Lehel-Melody Tse három párja vidám 
táncbemutatót tartott; cha-cha-cha, 
rumba és jive táncok voltak műsoron. 
Bathó Attila „leheles” diák a magyar 
irodalom nagy költőitől vidám „sző-
lős-boros” verseket adott elő. Végül 
Rékasi Emese gyönyörű népdalokat 

énekelt a közönség legnagyobb örö-
mére.

Rövid pohárköszöntő után az ízlé-
sesen megterített asztalnál elfogyaszt-
hattuk a finom ebédet, süteményt, 
szőlőt. Majd vidám mulatozással foly-
tatódott a program, tánctanulással, kö-
zös énekléssel fűszerezve. Késő délután 
volt a tombolasorsolás. Tagjainktól, 
támogatóinktól, több számunkra ide-
gen embertől kaptunk ajándékokat – 
köszönet érte –, melyek nagy örömet 
okoztak a szerencsés nyerteseknek. 

A történet röviden ennyi volt, de 
tagságunk életében ünnep volt ez a 
nap. A vendégsereg színvonalas kör-
nyezetben, elegánsan öltözve, kellemes 
zenére táncolt, nevetett, jól érezte ma-
gát. Abban a pár órában elfelejtettük 
bajainkat, problémáinkat. Egy asztal-
nál ültünk olyan rendezvényen, ahol 
szórakozva lehetett segíteni egymásnak 
oda-vissza. 

Szabó Jánosné

Szüreti mulatság
November 16-án rendhagyó osztály-
termi komplex színházi nevelési elő-
adás közönsége lehetett a Jászberényi 
Katolikus Óvoda, Általános Iskola 
Liska József Tagintézményének két 
tizedikes osztálya.

Taczman Mária

Az osztálytermi színházi nevelési 
előadás rendkívül friss és impulzív mű-
faja a színházi nevelési területnek. Ma-
gyarországon az utóbbi években egyre 
több színház és társulat vállalkozik arra, 
hogy megismerje, megtapasztalja ezt az 
igencsak izgalmas formát. Nem véletlen, 
hiszen ez a forma lehetővé teszi, hogy 
a fiatalok saját környezetükben, aktív 
részvételükkel, közösen megtapasztal-
hassák a dráma szerepét az életükben. A 
programmal a művészek „házhoz”, azaz 
osztálytermekbe érkeznek. Az előadás 
néző- és játékterét iskolapadokból, szé-
kekből alakítják ki, minimális kelléket 
használva. A színházi előadást interaktív 
játékokkal szakítják meg, hogy az osz-
tályközösséggel közösen gondolkodja-
nak azokról a kérdésekről, amelyeket a 
történet szereplői körüljárnak. 

A Verona 1301 című darabot a Ma-
lom Színház és Főnix Fészek Műhelyház 
szervezésében a debreceni Csokonai 
Nemzeti Színház művészei adták elő. 
A háromfős színészgárda játékát egy 
drámapedagógus által vezetett foglalko-
zások váltották. A Shakespeare Rómeó 
és Júliája nyomán készült darab olyan 
emberi és társadalmi kérdéseket feszege-
tett, minthogy miért és miként szól bele 
a fiatalok életébe a felnőttek világa. 

„Mi a név? Mit rózsának hívunk, 
Bárhogy nevezzük, éppoly illatos. Ha 
Rómeót nem hívják Rómeónak, Sza-

kasztott oly tökéletes marad Akármi né-
ven…” – dühöng tehetetlenségében Jú-
lia az erkélyen. A tizenhárom éves lány 
most tapasztalja meg a generációkon 
keresztül hagyományozott gyűlölet kép-
telenségét. Hiszen neve miatt gyűlölnie 
kellene azt a fiút, akibe pár órája belesze-
retett. A fiatalok képtelenek elfogadni a 
családjaik által támasztott normát. Nem 
akarják gyűlölni, akit gyűlölniük kelle-
ne, és nem akarják összekötni az életü-
ket azzal, akit nem szeretnek. „Amikor 
egy tragédiában úgy dönt valaki, hogy 
meghal, akkor az emberség mellett 
dönt. A tragikus hős nem tud komp-
romisszumot kötni az embertelenséggel 
– elképzelhetetlen lenne, hogy Antigo-
né meggondolja magát, vagy Oidipusz 
vállat vonva úgy dönt, hogy mégsem 
vakítja meg magát” – fogalmaz Edward 
Bond, angol drámaíró, kortárs színházi 
gondolkodó. Rómeó és Júlia sem dönt-
het másként, hiszen elfogadhatatlannak 
tartják azt a világot, amelyben kénytele-
nek volnának tovább élni. Amely világ-
ban nem dönthetnek szabadon, amely 
világot alapvetően meghatározzák az 
érdekkapcsolatok, és amely világban 
egy másik társadalmi csoporttal – másik 
családdal – szembeni gyűlölet meghatá-
rozza a hétköznapokat. Ők az emberség 
mellett döntöttek.

A szerdai projekt tele volt izgalmas 
megoldásokkal. Milyen mértékben 
emelhető be Shakespeare nyelve egy mo-

dern darabba, és mely részek viselik el az 
átdolgozás beavatkozását? Hogy lehet 
fiatal férfiként a dajkát megjeleníteni, 
fiatal lányként pedig a ferences barátot? 
Hogy lehetséges egy ilyen sokszereplős 
történetet hárman előadni? Melyik sze-
replő az, amelyik arctalanságában arra 
sem érdemes, hogy a színpadon megje-
lenítsék? Mi történhetett azután, hogy a 
dráma véget ért, az utolsó mondatok is 
elhangzottak? Mit jelent egy név, amit 
a világra születő kisbaba megkap? Hogy 
lehet szoborcsoportot emelni diákokból 
a szereplőknek? Hogy lehet „bekopog-
tatni” a történetbe és megszólítani egy-
egy szereplőt, megkérdezni tőle döntései 
miértjét? 

A rendhagyó osztálytermi színházi 
nevelési előadás célja volt, hogy a drámá-
ban kibontakozó konfliktusok miértjén 
gondolkozzanak a művészek a résztvevő 
diákokkal, és a színház nyelvén keresztül 
körüljárják azokat a krízishelyzeteket, 
traumákat, amelyeket végigélnek a tör-
ténet szereplői. A középiskolás közön-
ség számára ezen az előadáson tényleg 
a szemük láttára elevenedett meg az 
irodalom, olyan életre szóló élményt 
adva, amit magukkal tudnak vinni a 
hétköznapjaikba. A művészet az tudott 
számukra lenni, aminek lennie is kell: 
iránytűnek, gondolkodás- és személyi-
ségformáló erőnek, valami olyannak, 
„ami lemossa a lélekről a mindennapok 
porát.”

Színház a tanteremben
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Hogyan is zajlik egy ilyen kiállítás? 
A szervező egyesület tagjai összefogtak 
és bemutató ketreceket állítanak fel. 
Természetesen a baromfik, galambok, 
és díszmadarak részére más-más típusú 
ketrecek szükségesek. Ezek megfelelő 
méretűek ahhoz, hogy néhány napra 
az állatok kényelmesen érezzék benne 
magukat, és fel vannak szerelve etető- 
és itató edényekkel. Amikor minden 
készen áll, beszállítják a benevezett ál-
latokat, és ketrecszám alapján, fajták 
szerint, a helyükre kerülnek. Majd már 
aznap, de néha másnap is, a tenyésztők 

jelenléte nélkül zajlik a bírálat, vizsgá-
zott bírók nézik át egyenként az összes 
kiállított egyedet. Ennek során figyelik 
a fajtára jellemző súlyt, a színt, a külön-
féle fajtajegyeket és fajonként az egyéb 
külső jellegzetességeket. Értékelési 
szempont a tollazat színe, a csőr hossza, 
színe, illetve a szemek. Ezek összessége 
alapján adnak pontszámokat, amelyek 
ezúttal is felkerültek a bírálati lapra, a 
ketrecekre akasztva.

A később elkészülő kiállítási kataló-
gusban a madár adatai mellett a kapott 
pontszámok is szerepelni fognak. En-
nek a kiállítást követően lesz szerepe, 

mert a katalógust böngészve egy-egy 
érdeklődő felkeresheti a tenyésztőket 
vásárlás, tapasztalatcsere céljából. Miu-
tán minden kiállított egyedet megvizs-
gáltak bírálói szemmel, a legmagasabb 
pontot elért „versenyzők” kerültek gór-
cső alá. Ekkor újra alaposan átvették 
pontról pontra a korábban, a selejtezés 
során egyszer már vizsgált jegyeket, de 
még a kiállást, a mozgékonyságot, a 
viselkedést is. Ezeket összevetve igye-
keztek a bírák eldönteni, hogy végül 
melyik egyed a legkiválóbb. Az így kivá-
lasztott állatok lettek a fajta győztesek.  
Ez a végeredmény, amelyre a legtöbb 
tenyésztő vágyik, hogy elismerésképp 
az ő állata legyen a fajta győztese.  

A vasárnapi eredményhirdetésen 
adták át a díjakat, ahol a büszke te-
nyésztő átvehette a serlegét, oklevelét. 
Kalegória díjas lett a díszgalamboknál 
Nagy József Sándor, a dísz baromfi kate-
góriában Gulyás Alajos, a díszmadarak-
nál pedig Vas Ádám.

A fajok nemesítése és színesítése 
izgalmas világ, amivel alkothat valami 
újat a tenyésztő. Szemet gyönyörköd-
tetőt, besegíthet egy faj alakulásába, 
igyekszik kinemesíteni a legtökélete-
sebb egyedet. Minden nap foglalkozni-
uk, törődniük kell ezekkel a madarak-
kal. De ahogy egyikőjük fogalmazott: 
„ez a mi sportunk”.

Hetente egy órát áztassuk cserép-
pel együtt szobahőmérsékletű vízben, 
virágzás után a növények beérik rend-
szeres spricceléssel is. Nem kedvelik a 
meszes vizet, ezért vagy forralt és lehű-
tött vízzel, vagy esővízzel tápláljuk. A 
víz mellett fontos a speciális orchidea 
tápoldat rendszeres adagolása is, főként 
virágzás előtt. A lepkeorchideákat ér-
demes évente, kétévente átültetni friss 
speciális orchidea táptalajba.

Az orchidea minden lakás dísze le-
het egzotikus virágaival, és kiváló aján-

dék bármely alkalomra. Például egy 
szerelmes férfi vallomásának jelképe is, 
ami Szenes Iván tollából így hangzik: 
„Orchideák, színes orchideák, Mond-
játok el, hogy szeretem.”

Színes / Állás

C+E kat. jogosítvánnyal és 
gyakorlattal rendelkező

nemzetkÖzi 
teHergÉpkocsi-

vezetőt keresünk
magyar-szlovák viszonylatra.

amit kínálunk:
- Kiszámítható, stabil munkahely. 

Versenyképes jövedelem. 
Hétvége otthon, nem „uniózás”!

jelentkezés: tel: 29/441-146, 
e-mail: transport@vonnakrans.hu

Biztonságtechnikai cég
azonnali

munkakezdéssel

dIsZPÉCsER és

BIZTonsÁgTECHnIKAI
szerelő

munkakör
betöltésére keres
munkatársakat.
Az állásra jelentkezni
az alábbi e-mail címre

küldött fényképes
önéletrajzzal lehetséges:

iroda@police-security.hu

A kőfuv kft.

könyvelő
munkakörökbe keres

munkavállalókat.

szakmai önéletrajzot
az alábbi e-mail címre várjuk: 

kofuv@globalnet.hu

A kőfuv kft.

pénzügyi asszisztens
munkakörökbe keres

munkavállalókat.

szakmai önéletrajzot
az alábbi e-mail címre várjuk: 

kofuv@globalnet.hu

A kőfuv kft.

gépkocsivezető
munkakörökbe keres

munkavállalókat.

szakmai önéletrajzot
az alábbi e-mail címre várjuk: 

kofuv@globalnet.hu

A kőfuv kft.

szerelő
munkakörökbe keres

munkavállalókat.

szakmai önéletrajzot
az alábbi e-mail címre várjuk: 

kofuv@globalnet.hu

A kőfuv kft.

takarítónői
munkakörökbe keres

munkavállalókat.

szakmai önéletrajzot 
az alábbi e-mail címre várjuk: 

kofuv@globalnet.hu

A metálplaszt kft.  
jásztelki telephelyére www.metalplaszt.hu

Hidraulika és pneumatika szerelésben
jártas munkatársat keresünk.

elvárások: ● szakképzettség ● rugalmasság ● szakmai precizitás
előny: jászberényi, vagy környéki lakhely.

Érdeklődni munkaidőben: nagy istván: 30/983-5144

jászberényi 
munkahelyre 
● eladót, 
● árukiadót és 
● targoncást 
alkalmaznánk.

Érdeklődni lehet 
munkaidőben, 

10-16 óra között 
a 06-30/748-7497-es

telefonszámon.

a szarvas kft.
operátor munkakörbe keres

3 műszakos munkarendbe dolgozókat.
amit nyújtunk:

Bruttó 950 Ft-os induló órabér
● Műszakpótlékok
● 8.000 Ft Erzsébet utalvány
● Határozatlan idejű munkaszerződés
● Bejárás biztosítása

Érd.: 06-30/916-5430
(Eng: JNM/01/001906-3/2014)

 folytatás az 1. oldalról

Orchideák éjszakája
 folytatás az 1. oldalról

Csicsergő szépségek
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A zsűri hosszasan méltatta Busai 
Norbert és Busai Zsuzsanna, illetve 
Szűcs Gábor és Szűcsné Urbán Mária 
koreográfiája alapján készült produkci-

ót. Hangsúlyozták a Víz utcában zajló 
komoly műhelymunka jelentőségét, 
kiemelték a pontosan, hitelesen elő-
adott remek koreográfiát, felhívták a 
figyelmet a Felvidék gyönyörű visele-
tére, ami kiváló választásnak bizonyult. 
Nem utolsó sorban a szép, erőteljes 
énekhangot is dicsérték. Horváth Áron 

tehetsége szintén elvarázsolta a zsű-
rit. Az ifjú cimbalmos remekül, biztos 
technikai tudással vezette végig a dalla-
mok útján az őt kísérő zenészeket.

Szűcsné Urbán Mária, a Viganó 

AMI igazgatónője elmondta, hogy 
mind a csapat, mind az oktatók ma-
ximálisan elégedettek az eredménnyel. 
A harminc ifjú ember tehetsége legja-
vát adta a produkció során. Szívükből 
táncoltak, ahogy ők maguk nyilat-
kozták a tévé képernyője előtt, és ami 
meg is látszott a rengeteg felkészülési 

óra gyümölcseként termett sikerben. 
A középdöntőbe sorsolás dátuma még 
kérdéses, december másodikán vagy 
kilencedikén találkozhatunk a Pávában 
a jászsági táncosokkal, akik akkor ré-
giónk népdalkincsével ismertetik meg 
a közönséget és a zsűrit. Akkor már a 
nézők szavazatára is számítanak a ver-
senyzők. A szavazó kódot november 
28-án kapja meg a csapat.

Szabadidő

NBA – Liska szalagavató

Fotók: Gócsa Fotó

 folytatás az 1. oldalról

Szárnyal a páva

A Jászság Népi Együttes háza 
táján mindig zajlik az élet s ez most 
rangos elismerésekben is mérhető. 
Amíg a kicsik a Páván szerepeltek 
szép sikerrel, a felnőttek november 
19-én, szombaton Salgótarjánban 
a Néptáncosok Országos Minősítő 
Színpada 2016. versenyen értek el 
kiváló eredményt. Az együttes har-
mincperces táncos blokkban mu-
tatkozott be a verseny során, mely-
ben hajdúsági, felső Tisza menti, 
tyukodi és kalotaszegi magyar, ro-
mán illetve cigány táncokat adott 
elő. A zsűri 140,5 pontra értékelte 
a produkciót, így a JNE ismét el-
nyerte a kiváló minősítést.

Kiváló együttes

Veszteségek ajándéka címmel Singer 
Magdolna író, mentálhigiéniás szak-
ember, gyásztanácsadó tartott elő-
adást november 3-án, csütörtökön a 
könyvtárban. 

Szabó Lilla

Singer Magdolnánál 41 évesen 
méhnyakrákot diagnosztizáltak. A kór-
házban látva a vizsgálatokra várakozó 
idős betegeket, megnyílt feléjük a szíve, 
ekkor döntötte el, hogyha felépül, ilyen 
esetekkel szeretne foglalkozni. Önkéntes 
munkát vállalt, empatikus képességének 
köszönhetően tíz évet töltött haldokló 
betegek mellett gyásztanácsadóként. 
Szintén tíz éve már gyász-, valamint 
válás és újjászületés csoportokat vezet a 
Budapest Hospice Házban. 

A gyászcsoportok tagjai kéthetente 
találkoznak, melyen nemcsak a fájdal-
mat dolgozzák fel, hanem önbecsülé-
süket is megerősítik a tréningek során. 
Egy gyászoló sokszor nem úgy látja el a 
mindennapi feladatait, mint a haláleset 
előtt, a szétszórtság pedig önbizalom-
vesztést szül. Ilyenkor segít a gyászta-
nácsadónak rávilágítani az életében si-

kereire, jó tulajdonságaira. 
A meghallgató félnek sokszor nincs 

gyakorlata a gyászoló vigasztalásában, 
hiszen a kultúránk nem fektet erre nagy 
hangsúlyt. A gyász olyan dolog, ahol be 
kell látni, hogy nincs megoldás – hang-
zott el Magdolna gondolata. Egykori 
tanára Polcz Alaine nagy hatással volt rá, 
átsegítette kétségbeejtő helyzetén. Váló-
félben, ötvenöt évesen azt mondta neki 

„Magdi most kezdődik az életed!” 
Körei-Nagy Katalin, mint moderá-

tor a közösségi oldalakon figyelte meg, 
hogy rengeteg idézetet teszünk az online 
felületre, és ezekkel azonosulva próbál-

juk feldolgozni a veszteségeket. Azon-
ban, az írónő nem gondolja, hogy ezzel 
magyarázható a sok idézet. Szerinte a 
veszteségek feldolgozásában az segít, ha 
valakinek beszélhetünk a fájdalmakról. 
Segíthet az optimizmus, a hit, a humor, 
viszont ha ezek nem jelentenek megol-
dást, akkor a legfontosabb, hogy szembe 
kell nézni a problémával, és ezt követő-
en szakemberhez fordulni. Az írónő sze-
rint keveseket érintenek a témái, így a 
sikereit nem feltétlenül a visszajelzések-
ben látja, sokkal inkább a gyászcsoport-
ba járó személyek életén. Bár példának 
okáért, volt amikor olyat olvasott, hogy 
„Singer Magdolna könyve az életemet 
mentette meg.” 

A beszélgetés után a közönség so-
raiból tettek fel kérdéseket a hallgatók. 
Személyesebb, közvetlenebb hangulat 
alakult ki, a kérdezők olyan témákat is 
érintettek, mint a túlvilág, illetve, ho-
gyan beszéljünk egy óvodás gyermekkel 
a halálról. A rendhagyó válasz – a lehető 
legőszintébben –, meglepő volt, hiszen a 
gyermekeknek sok esetben kitérően be-
szélünk róla „csak elaludt, elköltözött” 
és hasonló kifejezéssel. Ezzel viszont 
összezavarjuk a kisebbeket. A haldok-
lónak is nehéz elmondani a valóságot, 
de őszintén kell beszélni velük, a végső 
remény lángját megőrizve. 

Az életmentő könyv

Huszadik alkalommal rendezték meg 
az elmúlt hétvégén Adácson a Falusi 
Színjátszók Országos találkozóját, 
ami egyben a nyolcadik Kárpát-me-
dencei találkozó. Városunkból két 
csoport is képviseltette magát.

kárpáti-gergely

A Jászsági Hagyományőrző Egylet 
és a Berényi Színjátékos Társaság is nov-
ember 19-én, szombaton lépett szín-
padra, hogy összemérje színészi képessé-
geit hét másik együttessel. A Színjátékos 
Társaság a már itthon nagy sikerrel be-
mutatott Münchhausen báró kalandjait 
adta elő. A darab a közönség, és a zsűri 
tetszését is elnyerte. Utóbbi ezüst foko-
zatú minősítésben részesítette a produk-
ciót. Kormos László lapunk kérdésére 
elmondta, hogy a kétnapos remek han-
gulatú találkozó felejthetetlen élményt 
jelentett az együttes számára. A pozitív 
impulzusokra az elismerés tette fel a ko-
ronát. A társaság első önálló darabjaként 
előadott színmű adácsi sikere további 

inspirációt jelent a tagok számára. 
Kormos László hozzátette, jelenleg 

az advent jegyében készülődnek a városi 
ünnepség műsorfolyamához hozzájá-
rulni előadói képességeikkel. Nagyobb 
lélegzetű produkcióval jövőre jelentkez-
nek.

A 2008-ban alakult Jászsági Hagyo-
mányőrző Egylet az Élet a Morgóban 
című 2015-ös darabjukkal vettek részt a 
találkozón. Vezetőjük, Hortiné dr. Bathó 
Edit elmondta, hogy a megméretetéssel 
visszaigazolást szerettek volna kapni a 

szakmai zsűritől, mert ezidáig erre még 
nem volt példa. Az egykori Kossuth úti 
kocsmában játszódó történet 37 figurá-
nak ad szerepet, ami különösen elnyerte 
a zsűri tetszését, de tetszett az élő zene, a 
tánc és a természetesen előadott archai-
kus beszéd is. A dicséretek mellett építő 
kritikát is kaptak, amelyek irányt mutat-
nak a folytatáshoz, az apró hiányosságok 
kiküszöböléséhez.

A november 18. és 20. között zaj-
ló találkozón háromtagú zsűri értékelte 
a kilenc együttest és előadásukat: Regős 
János, a Magyar Színjátékos Szövetség 
elnöke, Jancsó Sarolta színész, rendező 
és Tóth Zsuzsanna színházi pedagógus. 
A mindvégig teltházas előadások egytől 
egyig érdekesek, színvonalasak voltak.  
Vasárnap, az eredményhirdetésen há-
rom bronz, két ezüst és egy arany minő-
sítést osztottak ki. A két ezüst minősítés 
a jászberényi együttesek érdemét dicsé-
ri, akik a nagy örömre való tekintettel 
maguk is beléptek a Magyar Színjátékos 
Szövetségbe. Az elismerés mindkét tár-
sulat első minősítése is egyben, amely 
továbblendíti őket újabb darabok írásá-
hoz, eljátszásához a közönség örömére és 
felüdülésére.

A hazug ember sikere
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Programok
● Blahalouisiana koncert
November 25-én, pénteken 21 
órakor a Blahalouisiana ad klubkon-
certet a mozi emeletén.
● Jótékonysági koncert
November 27-én, vasárnap 19 óra-
kor Pócs János országgyűlési kép-
viselő jótékonysági emlékkoncertet 
szervez a főtemplomban, a tragikus 
hirtelenséggel elhunyt Orosz István 
családja javára. Az est előadója Pitti 
Katalin Liszt Ferenc díjas operaéne-
kesnő lesz. A koncertre a képviselői 
irodában vásárolható jegy.
● Advent első vasárnapja
November 27-én, vasárnap 14 
órától 17 óráig adventi kézműves 
délutánra várják a családokat a Dé-
ryné Rendezvényházban. Az adven-
ti matiné 15.30 órakor kezdődik 
Holle anyó segít címmel a Lehel 
Film-Színházban, majd 17 órakor 
kerül sor az első gyertya meggyúj-
tására a főtéren. Az ünnepi pódium 
előadója 19 órától Rákász Gergely 
orgonaművész lesz a Lehel Film-
Színházban.
● Ez mind én leszek egykor
November 30-án, szerdán 19 óra-
kor a Tünet Együttes mutatja be Ez 
mind én leszek egykor című műsorát 

a Főnix Fészek Műhelyházban.
● Anyajegy
December 2-án, pénteken 18.30 
órakor mutatják be az Anya-
jegy című darabot a Főnix Fészek 
Műhelyházban. A darabot Szabó 
T. Anna írta, rendezte és játssza: 
Valentyik Anna.
● Advent második vasárnapja
December 4-én, vasárnap 15.30 
órakor a hiú hóember történetét vi-
szik színre a Lehel Film-Színházban, 
majd 17 órakor gyújtják meg a vá-
ros adventi koszorúján a második 
gyertyát a Szentháromság téren. 
Az ünnepi pódiumon 18 órától a 
Szolnoki Szimfonikus Zenekar ad 
hangversenyt a Déryné Rendezvény-
házban.
● A hónap műtárgya
December 6-án, kedden 17 órakor 
mutatják be december hónap műtár-
gyaként Telek Béla Öreg vízimalom 
a Zagyván című festményét a Szikra 
Galériában. A művészt és alkotását 
Bartos Kinga ajánlja a résztvevők fi-
gyelmébe.
● Braindogs koncert
December 6-án, kedden 20 órá-
tól a Braindogs koncertezik a Lehel 
Film-Színházban.

További információért kérem, forduljon a helyi önkormányzathoz.

A Nemzeti
Agrárgazdasági Kamara,

a Földművelésügyi Minisztérium és a helyi önkormányzat szervezésében.

Időpont, helyszín: 2016. november 26. (szombat) 
8.30 órától, Thököly úti ideiglenes parkoló (a rendelő mellett)

Fajták: jonagold, starking, Idared, golden. Lehetőség van 5 literes, 100%-os almalé vásárlására.

Az elmúlt hét péntek esté-
jén a Jack Cannon Blues 
Band zenekar koncerte-
zett a River Bisztróban.

demeter

„A blues nem csak zene. 
A blues, ahogyan mi élünk 
és a világot látjuk. Azért 
játszunk, mert meg akarjuk 
osztani a blues világunkat 
veled.” E filozófia jegyében 
ismerhettek meg személyesen a blues 
zene barátai egy olyan együttest, amely 
még nem zenélt jászberényi színpado-
kon. Négy energikus magyar zenész al-
kotja a kvartettet. Az egyik legismertebb 
nemzetközi blues tehetségkutató ver-
seny – Aperitiven – győzteseként, annak 
eredményeképpen többször is felléptek 
a rangos Blues Alive fesztiválon. Azóta is 
külföldi fesztiválok, fellépőhelyek állan-
dó vendégei. 

Hendrix mellett főként Robben 
Ford és a The Spancer Devis Grupin 
inspirálták a zenekart. A bluesokat úgy 
játszották, hogy kicsit eltértek a meg-
szokottól, de mégsem estek át a szélső-
ségek világába. A saját számaikon kívül 
próbálták egyedileg megszólaltatni a jól 
ismert tradicionális nótákat. Átdolgo-
zásokban gondolkodnak, saját egyéni-
ségüket is beleszőve a számokba. Nem 
imitálva a sztenderdeket, hanem valami 
teljesen újat létrehozva prezentálnak. 

Az akusztikus blues amerikai „böl-
csőjén” kívül nem sokszor találni ilyen 
precíz előadásmódot. A Jack Cannon 
fő csillaga Zoltai György – Zozo, har-
monikás és énekes nem szolgai módon 
játszotta az általános mintákat, hanem 
nagyon is alkotó módon. Többféle száj-
harmonikán folyamatosan zenélt, ami-
kor éppen nem énekelt. Hangfalakon 
átütő karizmája szinte azonnal hatalmá-
ba kerítette a hallhatóságot. 

A Jack Cannon Blues Band a zené-
szei egy hullámhosszon vannak, szeretik, 
amit csinálnak. Tökéletes az összjáték, 
ami azonban lehetővé teszi számukra a 
szabad levegővételt a megszabott határo-
kon belül is.

Élmény volt megismerni ezt a ban-
dát. Nem számított, hogy veterán ra-
jongó, vagy első ízben a blues világába 
csöppenő betérőről van szó, mindenki 
találhatott magának olyan dalt, amit 
igazán magáénak érezhetett.

Szabad levegővétel

„Én nagyon tudok szeretni, csak az 
a baj, hogy ezt kevesen veszik észre.” 
Csütörtök este a Főnix színpadán 
Bata Éva színésznő szájából hangzott 
el ez a mondat. Ezt a magvas gondo-
latot bizonyára sok – a párkapcsola-
tok útvesztőiben bukdácsoló –, em-
bertársunk magáénak érzi.

Kárpáti Márta

Szókimondó, pajzán, vicces, elgon-
dolkodtató, hogy csak néhányat említ-
sek a Dumaszínház – Füge Produkció 
A szerelem zsoldosai című darabjának 
jellemzői közül. A párkapcsolat bol-
dogságfelhőin úszó, vagy a magány 
szakadékában vergődő férfiakat és nő-
ket jelenített meg Bata Éva és Vinnai 
András. A szerelem tipikus lépcsőfokait 
járták be laza láncolattá fűzött szkeccs 
jeleneteken keresztül a párkereséstől 
az egymásra találáson át a szakításig. A 
sokszor arcpirítóan szókimondó szöve-
gek, a megénekelt vagy a plüssnyulak-
kal elbábozott erotika a humor olda-
láról közelített az elemi ösztönökhöz. 
Az álszentség palástját ledobó szavak 
meztelen valósága mégis meg tudott 
maradni a jó ízlés határain belül, a lá-
tottak és hallottak csupán kacajt, nem 
felháborodást váltottak ki a nézőkből. 

Nevetünk, mert magunkra ismer-
tünk a párkeresés szerencsétlenkedése-
iben, az önámító szingli szerepében, a 
tévedések, mellényúlások megvilágo-
sodásában, a párra talált szerelmesek 
képzeletbeli tükrében, vagy a csalódás 

tengerében fuldokolva. Aki megnézte 
az előadást választ kaphatott például 
olyan fontos kérdésre, hogy mikor érik 
meg a kapcsolat a nyílt puki szintjére, 
de az is kiderült, hogy a nyulak sajá-
tosan értelmezik a répa használatát. A 
gegek láncolatán át a néző eljutott a 
boldog végig, ahol megbizonyosodha-

tott arról, hogy egyszer mindenki párra 
talál, még a macskamancsú és a sprőd 
hajú szerelmesnek is van lehetősége 
feltenni a nagy kérdést: „Nálad vagy 
nálam?”.

A nyolcvanas évek dizájnját idéző 
frizurák és villámsebességgel váltott 
ruhák önmagukban is szórakoztató ele-
mei voltak a színháznak. A fülbemászó, 
ugyanakkor blőd szövegekkel megírt 

dalok és a hozzájuk csatolt csípőriszálós 
koreográfiák sziporkázó jelenetei voltak 
a darabnak, ami egy perc révedezésre 
sem hagyott időt. Érdekesség, hogy 
a forgatókönyvet András édesanyja, 
Vinnai Andrásné jegyzi, aki a darabot 
csupán a fiók számára írta. Milyen sze-
rencse, hogy nem volt zárva az a fiók!

Nálad vagy nálam?

Művészetpártoló szülők gyermeke-
ként 1906-ban született a huszadik 
század egyik tehetséges magyar di-
vattervezője, újságírója Hamza Lehel 
Mária. A 110. születésnapra novem-
ber 17-én, csütörtökön rendhagyó 
módon emlékezett a Hamza Múze-
um és Jász Galéria. 

szabó

A magyarországi divatvilág éllova-
saként olyan maradandó ruhaterveket 
alkotott, amelyek az utókor számára 
időtállóak, még ma is hordható vise-
letek. A múzeum dolgozói ezt bizo-
nyítva, az este folyamán Hamza Lehel 
Mária modelljei lettek, ugyanis Utasi 
Hajnalka ötlete nyomán a divattervező 
által megálmodott ruhákba bújtak. Az 
ötletet Demeterné Zsuzsa varrónő való-
sította meg. 

Farkas- Gattyán Adrienn Zóra mű-
vészettörténész kalauzolta a vendége-
ket Mária életében és munkásságában. 
Hamza Lehel Mária Budapesten szüle-
tett a kor ismert festőművészei, Lehel 
Ferenc és Lehel Mária gyermekeként. 
1924-ben Párizsban tanult divatter-
vezést. Először francia lapok közölték 
munkáit. A szerelem Hamza Dezső 
Ákos személyében talált rá, és román-
cukat megerősítve 1933-ban léptek 
frigyre. Két éven belül visszaköltöztek 

Magyarországra és az 
Új Idők magazinnál, 
valamint az Ottho-
nunk és a Star című 
lapnál helyezkedett 
el újságíróként a fia-
tal divattervező. 

Tíz év leforgása 
alatt a Hamza Film 
kamerái is kitartóan 
forogtak, így Hamza 
D. Ákos filmrende-
zői pályáját egyen-
getve újra Párizsban, 
a divat fővárosában 
telepedtek le felesé-
gével. Ezt követően 
Rómába, majd Bra-
zíliába költöztek, 
ahol megannyi ins-
pirációt gyűjtöttek. 
Ezekben az években 
Hamza Lehel Mária 
több nagy újság-
nak is készített divatterveket, köztük 
a Diario di Sao Paolo és a Correrio 
Paulistan című lapoknak. 

Újságíróként kapcsolatba lépett 
a leghíresebb európai divatcégekkel, 
olyan neves márkákkal, mint Nina 
Ricci és Coco Chanel. Az 50-es 60-as 
években részt vett divatbemutatóikon 
és a kreációkat tovább gondolva ter-
vezte meg saját modelljeit. 1989-ben 

a házaspár visszatért Magyarországra 
és Jászberényben leltek otthonra, a mai 
Hamza Múzeum épületében. A kép-
zőművészeti életművüket Jászberény 
városának adományozták, azzal a céllal, 
hogy a város haláluk után is bemutassa, 
őrizze munkásságukat. 

Hamza Lehel Mária munkái a mai 
napig hordható darabok, melyek leg-
inkább a nőiességet hangsúlyozzák. 
„Egy dolog azért kevéssé változott, ha 
a divatrajzokat nézzük, hogy mindig 
magas és vékony modellekre szabta” – 
mondta Gattyán Adrienn Zóra.

A ruházkodással kapcsolatos dol-
gok a divat fogalma körébe kerülnek, 
míg a művészet emelkedett, elérhetet-
len színezetet ad. Pedig mint azt jó né-
hány kollekció mutatja, valójában nem 
beszélhetünk ilyen éles határokról.  A 
kollekcióban a divat és a művészet kéz 
a kézben a járnak, miközben a ruhák 
megjelenítik a kor társadalmi és gaz-
dasági helyzetét. Ugyanakkor számos 
darab – például a nadrág – a kor szelle-
mének frissüléséhez, a női emancipáció 
megerősödéséhez járult hozzá, hang-
zott el az előadás záróakkordjaként.

Kortalan divattervező
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Jászkürt Újság
Jászberény város lapja 

Jászkürt Újság − minden csütörtökön.

Jászberény város közéleti hetilapja

Egészségügyi ügyeletek
Gyógyszertárak
november 24. csütörtök
Zöldkereszt Gyógyszertár
Jb., Gyöngyösi út 44.
Tel: 413-382

november 25. péntek
Szentháromság Patika
Jb., Lehel Vezér tér 14.
Tel: 502-635

november 26. szombat
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

november 27. vasárnap
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

november 28. hétfő
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, 
Tel.: 506-930

november 29. kedd
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

november 30. szerda
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

december 1. csütörtök
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth út 92.
Tel.: 411-368

december 2. péntek
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

december 3. szombat
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, 
Tel.: 506-930

december 4. vasárnap
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

Június 1-től a mindenkori ügyeletes gyógyszertár  ügye-
leti ideje a következő: hétköznap: 20-7 óráig, szombaton: 
19-9 óráig. Vasárnap és ünnepnapokon: 18-tól másnap reg-
gel 7 óráig. Szombatonként a TESCO-ban lévő PatikaPlus 
(volt Elixír Gyógyszertár) 12-19 óráig tart nyitva.

Fogorvosi ügyelet
Jászberényben
november 26. szombat
rendelési idő: 9-12 óráig
Dr. Kiss Margit
Jb., Megyeház u. 4.
Vasárnaponként
7-15 óráig:
Szolnok, Móra Ferenc u. 9.
Tel.: 56/429-937.
Gyermekorvosi ügyelet 
szombat, vasárnap a
Thököly úti rendelőben 
8-tól 18 óráig lesz.
Központi felnőtt- és 
gyermekorvosi ügyelet:
Jászberény, Thököly út 13.
Tel.: 0656/221-304
Hétköznap: 18-tól 8 óráig.
Hétvégén, pihenő- és 
ünnepnap: 8-tól 8 óráig
Ambuláns felnőtt-ellátás 
hétvégén és ünnepnap: 
8-tól 8 óráig

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Ebrendészeti telep: 06-20/506-0691; Magyar Közút hibabejelentő központi 
szám: 06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése: 06-80/300-
300; Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-40/42-43-44; Közvilágítás hiba-
bejelentő munkaidőben: 06-57/505-769; Közvilágítás karbantartás 24 órás 
ügyfélszolgálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. Csőtörés jelzése 24 órás: 06-
57/415-132; T.R.V. Zrt. szennyvíz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. 
Zrt. vízágazat központi telefonszám: 06-57/503-290; REGIO-KOM Kft. 
szelektív hulladékgyűjtő telítettség jelzése: 06-57/462-497, 06-30/297-8968; 
Mezei Őrszolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752.

A szürkeség búsan dalolt
Csütörtökön ködös időt ígér a meteorológia, komo-
lyabb lehűlésre nem kell számítani, az átlag hőmérséklet 
nappal 5-12 fok között alakul. Pénteken érdemes az 
időt figyelni, hiszen a népi jóslat szerint „ha Katalin 
kopog, a Karácsony locsog”, tehát ha Katalin napján hóesésben lesz részünk, 
a szeretet ünnepén latyakos, vizes idő várható. A hétvégét illetően felhőszitá-
lásra kell készülni, de lényeges változás nem lesz az időjárásban.

Jász Trió TV�–�A Jászság közelebbről
november 24-30.

Fényszaruról jelentjük
péntek 19.00, 19.30, 21.00, 
21.30; szombat 7.00, 7.30, 21.00, 
21.30; vasárnap 8.00, 8.30

Berényi Hírmondó
csütörtök 19.00, 20.00, 22.00; 
péntek 6.00, 7.00, 20.00; 
szombat 6.00, 9.00, 16.30, 
19.00; vasárnap 6.00, 16.30, 
19.00; hétfő 6.00, 20.00

Sztárfőzde
csütörtök 7.00, 18.00; péntek 
18.00; kedd 8.00; szerda 7.30

Apáti Hírmondó
csütörtök 6.00, 6.30; szombat 
20.00; vasárnap 7.00, 7.30; 
szerda 6.00, 6.30, 19.00, 
19.30, 22.00

Kívánság Batyu
csütörtök 21.00; szombat 
17.30; vasárnap 17.30; 21.00; 
szerda 18.00, 21.00

Gázfröccs
csütörtök 18.30; péntek 8.00; 
szombat 8.00; vasárnap 20.00; 
hétfő 7.30, 19.30; kedd 19.00; 
szerda 7.00

Kultusz
péntek 18.30; szombat 8.30, 
18.30; vasárnap 9.00, 18.30; 
hétfő 7.00, 18.30; kedd 
7.00, 18.30

Edd meg!
csütörtök 8.00

Székely konyha
hétfő 19.00; kedd 7.30, 
19.30; szerda 8.00

Kosárlabda
csütörtök 17.00; hétfő 21.00

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

Női kézilabda junior NB II. 
Az utolsó előtti helyen tartózkodó 
Rákosmente csapatát fogadták a berényi 
lányok. Turcsányiné Pesti Edit edző ta-
nítványai esélyeshez méltóan sima győ-
zelmet arattak: Jászberényi TF DSE – 
Rákosmente 39-14

Utánpótlás labdarúgás. U-19: 
Pénzügyőr - JFC 3-2, U-17: Pénzügy-
őr - JFC 1-0, U-15: JFC - AIRNERGY 
11-0, Ikarus - JSE 0-0, U-14: JFC - 
AIRNERGY 1-3.

Jégkorong. Városunk mindhárom 
felnőtt jégkorongcsapata jégre lépett a 
hétvégén. Az OB III-as bajnokságban 
Dunaújvárosi Acélbikák – Jászberényi 
SE 7-9. Az Amatőr Hoki Liga I. osztá-
lyában, Warriors Jászberény – Kecs-
keméti Sólymok 5-4. A II. osztályban 
pedig: Jászberényi CHC - ESMTK 
Jégtörők 5-4. E három győzelmet kö-
vette a fiatalok sikere is.  A JSE U-14-es 
korosztálya a fővárosban vendégszere-
pelt és szoros mérkőzésen kétgólos győ-
zelmet aratott: Kanadai Magyar Hoki-
klub - Jászberényi SE 5-7 

Amerikai futball. A berényi ameri-
kai futballcsapat U-19-es korosztálya a 
fináléban a Nyugati csoport listavezető-
je, a Budapest Wolves ellen játszott az 
elődöntőben. A fővárosi Farkasok, mint 
címvédők favoritnak számítottak a me-
zőnyben. Ennek ellenére nem felemelt 
kézzel kezdték a meccset a mieink, sőt 
ők szereztek vezetést, sőt 12-6-ra meg-
nyerték a harmadik játékrészt, azon-
ban a rutinosabb fővárosi gárda biztos 
győzelmet aratott: Budapest Wolves - 
Wanderers 46-18.

Rövid Hírek

Szegeden a Tisza partiak veretlen ha-
zai mérleggel várták vasárnap Jász-
berény kosarasait, a mieink pedig 
eddigi három győzelmüket idegen-
ben szerezték. 

Szerb légiósunk Sztamenkovics fel-
épült vírusfertőzéséből, így már ő is pá-
lyára lépett Szegeden és főleg neki kö-
szönhetően, jól indult a meccs berényi 
részről. Vezettek a fiúk, de a házigaz-
dák fordítottak és az első tíz perc után 
ötpontos vezetésre tettek szert. Sőt a 
következő etapban még rátettek egy la-
páttal és nyolcegységnyi (47-39) előny-
nyel tölthették a nagyszünetet. 

A hosszabb pihenő viszont a mi 
csapatunkra volt kedvező hatással, hi-
szen óriási erőket mozgósítva, egyre 
jobban közelítették a hazaiakat a har-
madik játékrészben. Ez olyannyira si-
keres volt, hogy Williams triplái után 
szinte kezdődhetett elölről a meccs, 
hiszen egált (55-55) mutatott az ered-
ményjelző. Ám szerencsére továbbra 
is Stavan Tot legényei domináltak és a 
befejező negyed kezdetére most már ők 
vezettek hét (61-68) ponttal. Alig négy 
perccel a vége előtt még Cseh Györgyék 
vezettek – igaz csak egy különbséggel - 
ám a végére kicsit elfáradtak és a hazai 
drukkerek biztatását élvező szegedi ko-
sarasok megnyerték az igen változatos, 
izgalmas mérkőzést. 

Naturtex-SZTE-Szedeák – JP 
Auto-JKSE 92-86  

Ezúttal sem sok hiányzott az ide-
genbeli sikerhez. Nagyon jól játszott 
Protics a berényi csapat irányítója, aki 
28 pontot jegyzett, de az amerikai 
Williams is hozta szokásos formáját 26 
találattal. Legközelebb december 3-án 
szombaton lesz kosárlabda mérkőzés, 
amikor a veretlen listavezető Körmend 
látogat városunkba.

Izgalmas meccs
Szegeden

Az egy héttel korábbi kazincbarcikai 
kisiklás feledtetésében bízva várta 
az FC Hatvant szomszédvári össze-
csapásra a Jászberényi FC, a labda-
rúgó NB III Keleti csoportjának 16. 
fordulójában. A visszavágás külön 
is motiválhatta Gelei Károly együt-
tesét, hiszen nemrégiben a Magyar 
Kupában 3-2-re a Heves megyeiek 
nyerték a két csapat találkozóját.

Szőrös Zoltán

Eseménytelen első negyedóra után 
– az utóbbi hazai meccseken meg-
szokott koreográfiának megfelelően 
– Prasler jobb oldali beadására Hamar 
érkezett jól, és továbbított a bal alsó 
sarokba (1-0). A 33. percben Prasler 
lőtt fölé, hét perccel később viszont 
egalizáltak a vendégek Németh Szabolcs 
révén (1-1). A második félidőben aztán 
kidomborodott a két gárda között a ta-

bellán is megmutatkozó különbség, bő 
öt perc után balról Birtalan volt a fel-
adó, Hamar pedig ezúttal fejjel köszönt 
be (2-1). Tíz perc kellett az újabb ta-
lálathoz, amikor a csapatkapitány, Mile 
Krisztián a 16-osról bombázott a jobb 
felső sarokba (3-1). Nem sokkal a be-
fejezés előtt pedig egy szögletet követő 
kavarodás után Hevesi-Tóth a bal alsóba 
helyezte a negyedik gólt. 

Jászberényi FC – FC Hatvan 4-1 
(1-1)

A második félidő alapján teljesen 
megérdemelt győzelem akár nagyobb 
különbségű is lehetett volna, szépen 
búcsúzott tehát a csapat szurkolóitól. A 
két fő vetélytárs, a Kazincbarcika és a 
Monor is begyűjtötte a három pontot, 
így két-két pont előnnyel állnak a har-
madik JFC előtt. Még két idegenbeli 
mérkőzés vár a gárdára, előbb Nyír-
bátorban, majd a tavaszról előrehozott 
fordulóban a REAC ellen.

Visszavágtunk Hatvannak

Fotó: Pesti József

Jászberény női röplabda csapata 
sűrű, és sikeres programot bonyolí-
tott. Három mérkőzésből két alka-
lommal nyertek, egyet pedig elveszí-
tettek.

Ács Tibor

A múlt heti menetelést november 
16-án szerdán, a Magyar Kupa első 
meccsével kezdték, a - szintén NB I-es 
- Palota RSC vendégeként. A mérkő-
zés a várakozásnak megfelelően ala-
kult, magabiztos játékkal, 3-0-s győ-
zelemmel abszolválta a kupameccset a 
JRK. 

Pénteken 18-án már keményebb 
mérkőzés várt a lányokra, hiszen – két 
veresége ellenére – az újpesti együttes 
mindig veszélyes hazai pályán. Ez a ki-
jelentés már az első játszmában igazoló-
dott. Ugyanis ritkán látható maratoni 
küzdelmet vívott a két csapat egymás-
sal és 32-30-nál fordultak a csapatok. A 
második szett is szorosan alakult, de ezt 

is a házigazdák nyerték 25-20 arány-
ban. Aztán a harmadikban alárendelt 
szerepet játszottak lányaink, mindössze 
10 pontra futotta erejükből. Így UTE 
– JRK 3-0.

A vasárnap november 20-án hazai 
pályán zajló MTK elleni mérkőzésen 
az első a mieink játszmát 9-1-es vezetés 
után 14-re nyerték. A második már szo-
rosabb volt, de ezt is behúzták. A 2-0-s 
vezetés után fejben egy kicsit kienged-
tek Pintér Andiék és a harmadik szettet 
nagy izgalmak közepette a fővárosiak 
nyerték, 27-25-re. A következőben az-
tán jobban koncentráltak „lányaink” és 
bebiztosították a győzelmüket. 

Jászberényi RK – MTK-Budapest 
3-1

Az utóbbi két mérkőzésen már az 
új tréner, Branislav Franic dirigálta a 
berényi csapatot. Folytatás kétszer is 
a Palota RSC ellen: november 24-én 
hazai pályán a kupa-visszavágó, majd 
bajnoki meccs következik náluk, a fő-
városban.

Pozitív a röplabda mérleg

Fotó: Gémesi Balázs


